社名変更のお知らせ

テクノホライゾン・ホールディングス株式会社、 「テクノホライゾン株式会社」へ社名変更のお知らせ

テクノホライゾン・ホールディングス株式会社(所在地:名古屋市南区、代表取締役社長:野村 拡伸)は、2020年10月1日付けで「テクノホライゾン株式会社 (英語表記:TECHNO HORIZON CO.,LTD.)」に社名変更したことをお知らせいたします。また、これに伴いコーポレートロゴも変更いたしました。



新社名:テクノホライゾン株式会社(英語表記: TECHNO HORIZON CO., LTD.)

変更日: 2020年10月1日

■社名変更の背景

テクノホライゾングループは、IT 化が一層進む「教育」市場、自動化ニーズが高まる「FA」市場、高度化が求められる「医療」市場、セキュリティや自動車関連などのマーケットがさらに進化する「安全・生活」市場の4つの市場を重点として活動しておりますが、2021年4月1日付けで当社100%出資の連結子会社である株式会社エルモ社、株式会社中日諏訪オプト電子及び株式会社タイテックの3社を、当社を存続会社として吸収合併を行い、事業会社を支配及び管理する持株会社から、自ら事業を行う事業会社へと移行いたします。

この経営体制の強化に先行して、ビジネス成長を更に加速するべく社名変更を行い、新たなスタートを切ります。

■コーポレートロゴについて

4 社統合により当社グループが一体となって動き出す「スピード感」と「躍動感」、「時代の変化への 追従」、「最新技術に対する姿勢」を示したデザインとしています。

■会社概要

会社名:テクノホライゾン株式会社 (旧社名:テクノホライゾン・ホールディングス株式会社)

代表者:代表取締役社長 野村 拡伸

所在地:愛知県名古屋市南区千竈通二丁目 13 番地 1

設 立:2010年4月1日

URL : https://www.technohorizon.co.jp/